No. 46

2024年6月28日

- キューピーグループの ESG に関する取り組みを評価 -

「SOMPO サステナビリティ・インデックス」に 6年連続で選定

- キユーピー株式会社 -

キューピー株式会社(本社:東京都渋谷区、 代表取締役 社長執行役員:高宮 満、以下キューピー)は、SOMPO アセットマネジメント株式会 社が独自に設定する「SOMPO サステナビリティ・ インデックス」の構成銘柄に、2019 年から6年 連続で選定されました。



Sompo Sustainability Index

本インデックスは、ESG (環境・社会・企業統治) に優れた取り組みを行う約300 社が構成銘柄に選定され、SOMPO アセットマネジメント株式会社の「サステナブル 運用」に活用されます。構成銘柄は、ESG に関する調査に基づいて毎年見直しが行われ、キューピーは6年連続で選定されました。

【2023年度に実施した新たな取り組み】

- 100%再生 PET 樹脂ボトルを一部のドレッシングに採用
- ・マヨネーズの製造ロスをバイオガス発電に活用

キユーピーグループは、サステナビリティ基本方針のもと、国連の持続可能な開発目標(SDGs)を参考に重点課題を特定し、サステナビリティ活動を推進しています。これからも、企業価値創造と持続可能な社会の実現に向けて、キユーピーグループならではの取り組みを継続していきます。

- ◆「キューピーグループ統合報告書 2024」 https://www.kewpie.com/ir/library/kewpie-report/
- ◆キユーピーグループ サステナビリティサイト https://www.kewpie.com/sustainability/